

ТОВ «НАВІГАТОР СИСТЕМ»

Україна, 04116, м. Київ, вул. Кирило-Мефодіївська, буд. 14/2

код ЄДРПОУ 42893689

тел. +38 044 323 03 03, +38 067 240 35 11

e-mail: tenders@navigator.ua



РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки*

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка», що представлена КПІ ім. Ігоря Сікорського, базується на загальновідомих наукових положеннях, сучасних теоріях та закономірностях розвитку економічних систем та економічних процесів, орієнтує на актуальні спеціалізації, в рамках яких можлива подальша наукова та професійна кар'єра здобувачів вищої освіти.

Структура програми передбачає оволодіння глибокими теоретичними знаннями та практичними навичками, необхідними для розв'язання завдань предметної області, формування здатностей комплексного і системного аналізу та забезпечення міжкультурної комунікації, а також високої адаптивності в умовах трансформації ринку праці. В програмі простежується вдале поєднання вітчизняного та зарубіжного досвіду щодо підготовки бакалаврів вказаної спеціальності на засадах концепції сталого розвитку шляхом інтернаціоналізації та інтеграції освіти, наукових досліджень та інноваційних розробок.

Освітньо-професійна програма «Економіка і бізнес» передбачає завдання-орієнтований стиль навчання. Поєднання аудиторної роботи із практикою застосування інформаційно-комунікаційних технологій (e-learning, он-лайн лекції, дистанційні курси) за окремими освітніми компонентами є важливим та актуальним з огляду на тенденції інформатизації суспільства, а також нестабільності сучасного безпекового середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма містить всі необхідні структурні складові, що розкривають профіль освітньої програми, перелік компонентів, структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів, інформацію щодо відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання освітнім компонентам. Перелік нормативних та вибіркового освітніх компонент є досить широким, що надає можливість здобувачам вищої освіти набути загальних та фахових компетентностей на основі формування індивідуальної освітньої траєкторії.

Враховуючи логічність, послідовність та структурованість освітньої програми, а також відповідність програми заявленим у ній цілям, є всі підстави рекомендувати освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес» за спеціальністю 051 «Економіка» до впровадження в освітній процес Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної та заочної форм навчання.

Директор ТОВ «НАВІГАТОР СИСТЕМ»



С. В. Красношанка